

AKTUALITĀTES TIESĪBU AKTOS

(01.04.2026. - 30.04.2026.)

Saturs

- ▶ Grozījumi Bezdarbnieku un darba meklētāju atbalsta likumā
- ▶ Grozījumi Noziedzīgi iegūtu līdzekļu legalizācijas un terorisma un proliferācijas finansēšanas novēršanas likumā
- ▶ Grozījumi Elektronisko sakaru likumā
- ▶ Grozījumi Krimināllikumā
- ▶ Grozījumi Kriminālprocesa likumā
- ▶ Grozījums Imigrācijas likumā

Sankciju jaunumi

- ▶ ES pieņem 20. sankciju paketi pret Krieviju
- ▶ ASV piemēro sankcijas 35 personām un struktūrām par palīdzību Irānas sankciju apiešanā
- ▶ Mjanma: ES ierobežojošie pasākumi pagarināti līdz 2027. gada aprīlim
- ▶ Apvienotā Karaliste groza Sīrijas sankcijas, atceļot tirdzniecības ierobežojumus luksusa precēm, zeltam, dārgmetāliem un dimantiem
- ▶ ASV atceļ sankcijas pret Venecuēlas pagaidu prezidenti Delsiju Rodrigesu
- ▶ ASV Valsts kase ierosina noteikumus GENIUS likuma AML un sankciju atbilstības prasību ieviešanai stabilo monētu emitentiem



GROZĪJUMI BEZDARBNIEKU UN DARBA MEKLĒTĀJU ATBALSTA LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2026. gada 22. janvārī tika pieņemti Grozījumi Bezdarbnieku un darba meklētāju atbalsta likumā, kuri stājās spēkā 2026. gada 1. aprīlī.
- ▶ Grozījumi paredz atteikšanos no darba meklētāja statusa piešķiršanas. Turpmāk Nodarbinātības valsts aģentūrā iespējams iegūt tikai bezdarbnieka statusu.
- ▶ Likuma 12. panta pirmā daļa papildināta ar 15. punktu, kurā noteikts, ka bezdarbnieka statuss tiek zaudēts, ja persona gūst ienākumus, no kuriem jāveic valsts sociālās apdrošināšanas obligātās iemaksas (VSAOI).
- ▶ Bezdarbnieka statuss netiek zaudēts, ja ar VSAOI apliekami ienākumi gūti par darba izpildes periodu pirms bezdarbnieka statusa iegūšanas, iesaistoties aktīvajos nodarbinātības pasākumos, vai īslaicīgas nodarbinātības ietvaros, ja šādu ienākumu gūšanas periods no bezdarbnieka statusa iegūšanas dienas kopā nepārsniedz 92 dienas darba ņēmējam vai trīs mēnešus pašnodarbinātajam un par to ir paziņots Nodarbinātības valsts aģentūrai.
- ▶ Uzkrājumu procentu ienākumi, krājkonta procenti un dividendes nav VSAOI objekts un neietekmē bezdarbnieka statusa iegūšanu vai saglabāšanu, kā arī tiesības saņemt bezdarbnieka pabalstu.
- ▶ Šeit tika uzskaitīti BDO Law ieskatā būtiskākie grozījumi, kas neatspoguļo veiktos grozījumus pilnā apmērā.



GROZĪJUMI NOZIEDZĪGI IEGŪTU LĪDZEKĻU LEGALIZĀCIJAS UN TERORISMA UN PROLIFERĀCIJAS FINANSĒŠANAS NOVĒRŠANAS LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2025. gada 3. decembrī tika pieņemti Grozījumi Noziedzīgi iegūtu līdzekļu legalizācijas un terorisma un proliferācijas finansēšanas novēršanas likumā, kuri stājas spēkā 2026. gada 1. aprīlī.
- ▶ Ar Grozījumiem tiek pārņemtas Eiropas Savienības Direktīvas Nr. 2024/1640 par mehānismiem, kas dalībvalstīm jāievieš, lai nepieļautu finanšu sistēmas izmantošanu nelikumīgi iegūtu līdzekļu legalizēšanai vai teroristu finansēšanai, prasības.
- ▶ Likuma 18.³ pants tiek papildināts ar izņēmumiem. Proti, tiek paredzēta iespēja patiesajam labuma guvējam pieprasīt informācijas aizklāšanu Uzņēmumu reģistra vestajos reģistros, ja informācijas publiska pieejamība var radīt draudus viņa vai ģimenes locekļu dzīvībai, veselībai vai īpašumam un pastāv objektīvs pamats uzskatīt, ka šie draudi var īstenoties. Patiesais labuma guvējs var iesniegt Uzņēmumu reģistram pieteikumu, lūdzot noteikt informāciju par viņu par ierobežotas pieejamības informāciju.
- ▶ Uzņēmumu reģistrs pēc pieteikuma saņemšanas nekavējoties, bet ne vēlāk kā vienas darbdienu laikā, aizklāj attiecīgo informāciju uz pieteikuma izskatīšanas laiku. Pieteikums tiek izskatīts mēneša laikā. Ja netiek konstatēti draudi, tad piekļuve informācijai tiek atjaunota. Savukārt, ja tiek konstatēti draudi, informācijai par patieso labuma guvēju noteikts ierobežotas pieejamības statuss, par ierobežotas pieejamības informāciju kļūst arī ziņas par šo personu kā individuālā uzņēmuma īpašnieku vai kapitālsabiedrības dalībnieku (akcionāru), ja patiesā labuma guvēja statuss no šī fakta izriet.
- ▶ Grozījumi paredz paplašināt Uzņēmumu reģistrā reģistrējamās informācijas apjomu par patieso labuma guvēju, nosakot pienākumu norādīt visas patiesā labuma guvēja valstspiederības, ja tādas ir, kā arī informāciju par īstenotās kontroles apjomu.
- ▶ Grozījumi, kas saistīti ar informācijas par patieso labuma guvēju aizklāšanu un paplašinātā informācijas apjoma reģistrēšanu, stājas spēkā 2026. gada 1. jūlijā.
- ▶ Šeit tika uzskaitīti BDO Law ieskatā būtiskākie grozījumi, kas neatspoguļo veiktos grozījumus pilnā apmērā.



GROZĪJUMI ELEKTRONISKO SAKARU LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2026. gada 5. martā tika pieņemti Grozījumi Elektronisko sakaru likumā, kuri stājās spēkā 2026. gada 2. aprīlī.
- ▶ Papildināta likuma 28. panta pirmā daļa, nosakot, ka kopīpašumā esošā nekustamajā īpašumā jaunu elektronisko sakaru tīklu ierīkošanu vai izbūvi nepieciešams saskaņot ar vairāk nekā pusi kopīpašnieku. Līdz ar to, ja līdz šim bija nepieciešama visu kopīpašnieku piekrišana, šobrīd pietiek ar vairāk nekā puses kopīpašnieku saskaņojumu.
- ▶ Tostarp ar grozījumiem 28. panta sestajā daļā turpmāk paredzēts, ka noteiktos gadījumos saskaņošanas procedūru var aizstāt ar nekustamā īpašuma īpašnieka vai tiesiskā valdītāja informēšanu ne mazāk kā 30 darbdienu pirms darbu uzsākšanas. Piemēram, ja publisko elektronisko sakaru tīklu ierīkošana vai būvniecība paredzēta pašvaldības teritorijas plānojuma vai lokālplānojuma grafiskajā daļā vai ja publisko elektronisko sakaru tīklam ir noteikts nacionālo interešu objekta statuss.
- ▶ Šeit tika uzskaitīti BDO Law ieskatā būtiskākie grozījumi, kas neatspoguļo veiktos grozījumus pilnā apmērā.



GROZĪJUMI KRIMINĀLLIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2026. gada 19. martā tika pieņemti Grozījumi Krimināllikumā, kas stājas spēkā 2026. gada 16. aprīlī.
- ▶ Grozījumu mērķis ir stiprināt cietušo aizsardzību, reaģēt uz jaunām noziedzības formām (īpaši digitālajā vidē), kā arī nodrošināt efektīvāku un taisnīgāku krimināltiesisko regulējumu. Grozījumi ir apjomīgi un skar vairākas jomas, tostarp jaunu noziedzīgu nodarījumu ieviešanu, sodu politikas pārskatīšanu, kā arī atsevišķu noziedzīgu nodarījumu sastāvu precizēšanu.
- ▶ Krimināllikums papildināts ar jaunu 145.¹ pantu, kriminalizējot intīma rakstura materiālu izplatīšanu bez attēlotās personas piekrišanas, tostarp arī gadījumos, kad materiāli ir radīti vai pārveidoti ar tehnoloģiju un mākslīgā intelekta palīdzību vai tiek izteikti draudi šādus materiālus izplatīt.
- ▶ Ar grozījumiem tiek būtiski pagarināti noilguma termiņi noteiktiem smagiem noziegumiem, tostarp tādiem, kas izdarīti pret nepilngadīgas personas tikumību un dzimumneaizskaramību. Noilguma termiņš pagarināts no 20 uz 35 gadiem. Savukārt noziegumiem, kas vērsti pret nepilngadīgās personas tikumību un dzimumneaizskaramību, par kuriem var piespriest mūža ieslodzījumu, no 30 uz 40 gadiem pēc cietušās personas 18 gadu sasniegšanas.
- ▶ Paplašināts cilvēku tirdzniecības regulējums, precizējot tās jēdzienu un papildinot ekspluatācijas formas, turpmāk arī personas izmantošana surogācijai, piespiedu laulībai vai nelegālai adopcijai ir personas ekspluatācija. Ieviesta arī kriminālatbildība par cilvēku tirdzniecībai pakļautas personas izmantošanu. Proti, turpmāk kriminālatbildība var iestāties arī personai, kura saņem kādu pakalpojumu, apzinoties, ka to sniedz cilvēku tirdzniecībā izmantota persona.
- ▶ Krimināllikuma 177. panta otrajā daļā ieviesta kriminālatbildība par krāpšanu, uzdodoties par valsts amatpersonu, iestādes vai uzņēmuma pārstāvi.
- ▶ Krimināllikuma 269. pantā paplašināta aizsardzība pret uzbrukumiem, paredzot kriminālatbildību arī par uzbrukumu neatliekamās medicīniskās palīdzības dienesta pārstāvim.
- ▶ Pastiprināta kriminālatbildība Krimināllikuma 220., 245. pantā par atsevišķiem noziedzīgiem nodarījumiem, tostarp mantas nobēdzināšanu un informācijas sistēmu drošības noteikumu pārkāpumiem, paredzot bargākus sodus un diferencējot atbildību atkarībā no nodarījuma smaguma.



GROZĪJUMI KRIMINĀLLIKUMĀ

- ▶ Krimināllikums papildināts ar 78.¹ un 79. pantu par kultūras un nacionālā mantojuma aizsardzību, tostarp nosakot atbildību par šādu vērtību apdraudēšanu bruņota konflikta laikā.
- ▶ Papildināts regulējums arī par soda samazināšanu, paredzot iespēju to piemērot arī gadījumos, kad notiesātais palīdzējis atrast meklēšanā esošu personu par smagu vai sevišķi smagu noziegumu.
- ▶ Šeit tika uzskaitīti BDO Law ieskatā būtiskākie grozījumi, kas neatspoguļo veiktos grozījumus pilnā apmērā.



GROZĪJUMI KRIMINĀLPROCESA LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2026. gada 16. aprīlī tika pieņemti Grozījumi Kriminālprocesa likumā, kas stājas spēkā 2026. gada 21. aprīlī.
- ▶ Grozījumi papildina Kriminālprocesa likuma 360. panta pirmo daļu, paredzot, ka izņēmuma gadījumā tiesa var atstāt noziedzīgi iegūtu nekustamo īpašumu trešās personas - labticīga ieguvēja - īpašumā, ja ar mantas atdošanu cietušajam nav iespējams panākt taisnīgu krimināltiesisko attiecību noregulējumu un īpašuma tiesības ir nostiprinātas publiskā reģistrā.
- ▶ Tiesa šādas tiesības var izmantot izņēmuma gadījumos, īpaši pamatojot savu lēmumu un izvērtējot konkrētās lietas faktiskos apstākļus, tostarp cietušā un labticīgā ieguvēja intereses, kā arī samērīguma un taisnīguma principus.
- ▶ Grozījumu mērķis ir stiprināt tiesas iespējas nodrošināt taisnīgu un individuāli izvērtētu rezultātu situācijās, kur mehāniska mantas atdošana cietušajam var radīt nesamērīgas sekas labticīgajam ieguvējam, vienlaikus nemainot vispārējo principu par noziedzīgi iegūtas mantas atdošanu.
- ▶ Pārejas noteikumos paredzēts, ka grozījumi piemērojami lietās, kurās nolēmumi taisīti no 2026. gada 1. janvāra. Trešajai personai, labticīgajam ieguvējam, ir tiesības līdz 2026. gada 1. jūlijam vērsties Augstākajā tiesā ar pieteikumu izskatīt jautājumu daļā par noziedzīgi iegūtas mantas piederību sakarā ar jaunatklātiem apstākļiem.

GROZĪJUMS IMIGRĀCIJAS LIKUMĀ

Pieejams [šeit](#):

- ▶ 2026. gada 26. martā tika pieņemts Grozījums Imigrācijas likumā, kurš stājas spēkā 2026. gada 29. aprīlī.
- ▶ Grozījums paredz, ka turpmāk termiņuzturēšanās atļauju anulē arī tad, ja pēc kompetentu valsts iestāžu veikta izvērtējuma konstatēts, ka ārzemnieks apdraud sabiedrisko kārtību un drošību, tostarp sistemātiski (trīs vai vairākas reizes 12 mēnešu periodā) izdarot administratīvos pārkāpumus pārvaldes, sabiedriskās kārtības, ceļu satiksmes vai bērnu tiesību aizsardzības jomā.



SANKCIJU JAUNUMI

ES PIENĒM 20. SANKCIJU PAKETI PRET KRIEVIJU

Preses relīze:

- ▶ Eiropas Komisija atzinīgi novērtēja ES dalībvalstu pieņemto 20. sankciju paketi pret Krieviju, atkārtoti apliecinot ES nelokāmo atbalstu brīvai un suverēnai Ukrainai un pastiprinot spiedienu uz Krieviju sākt sarunas ar Ukrainai pieņemamiem nosacījumiem.
- ▶ Paketē ir ieviesti plaša mēroga pasākumi enerģētikas jomā, tostarp jauni ieraksti sankciju sarakstos Krievijas enerģētikas sektorā, paplašināti pasākumi pret tā dēvēto “ēnu floti”, stingrāka kontrole pār tankkuģu pārdošanu un apkalpošanu, ostu aizliegumi, kā arī ietvars turpmākam aizliegumam sniegt jūras pakalpojumus Krievijas naftas pārvadājumiem.
- ▶ Finanšu sankcijas ir būtiski pastiprinātas, paplašinot aizliegumus Krievijas un trešo valstu bankām, ieviešot pilnīgu aizliegumu Krievijas kryptoaktīvu pakalpojumiem, nosakot jaunus ierobežojumus darbībām, kas saistītas ar digitālo rubli, kā arī pasākumus, lai bloķētu maksājumu shēmas, ko izmanto sankciju apiešanai.
- ▶ Tirdzniecības un militārie pasākumi ir vērsti pret Krievijas kara ekonomiku, ieviešot jaunus eksporta un importa aizliegumus, ierobežojumus sensitīvām tehnoloģijām un kibernetikas pakalpojumiem, amonjaka kvotas, kā arī plašu Krievijas un trešo valstu uzņēmumu iekļaušanu sarakstos, kas atbalsta militāri industriālo kompleksu.
- ▶ Pirmo reizi ES ir aktivizējusi savu sankciju apiešanas novēršanas instrumentu, reaģējot uz sistemātisku sankciju apiešanu, izmantojot trešās valstis, un iekļaujot sarakstos desmitiem Krievijas un ārvalstu vienību, kas iesaistītas reeksportā un citās sankciju apiešanas praksēs.
- ▶ Pakete arī stiprina juridisko aizsardzību ES uzņēmējiem, apkaro propagandu, vēršoties pret tā dēvētajiem “spoguļmedijiem”, aizsargā ES pētniecību no Krievijas finansējuma un nosaka papildu sankcijas personām un organizācijām, kas atbildīgas par represijām, propagandu, kultūras vērtību izlaupīšanu un citiem pārkāpumiem.



ASV PIEMĒRO SANKCIJAS 35 PERSONĀM UN STRUKTŪRĀM PAR PALĪDZĪBU IRĀNAS SANKCIJU APIEŠANĀ

Preses relīze:

- ▶ ASV ir noteikušas jaunas sankcijas 35 juridiskām un fiziskām personām, kas saistītas ar Irānas tā dēvēto ēnu banku tīklu, apsūdzot tās desmitiem miljardu ASV dolāru pārvietošanā, lai apietu sankcijas un finansētu terorismu, vienlaikus brīdinot bankas neiesaistīties maksājumu apstrādē saistībā ar tranzītu caur Hormuza šaurumu.
- ▶ ASV Valsts kase īpaši brīdināja Ķīnas tā dēvētās “teapot” (nelielās neatkarīgās) naftas pārstrādes rūpnīcas un finanšu iestādes, uzsverot to lomu Irānas naftas importā un ASV finanšu sistēmas izmantošanā, kā arī piedraudot ar sankcijām bankām, kas atbalsta šādus darījumus.
- ▶ Pasākumi ir vērsti pret tīkliem, kas saistīti ar Irānas bankām, kuras kontrolē valsts augstākais vadītājs vai kuras ir saistītas ar militārajām struktūrām, kā arī pret uzņēmumiem, kas tiek izmantoti līdzekļu pārskaitīšanai iepriekš sankcionētu Irānas subjektu labā, plašākas “maksimālā spiediena” kampaņas ietvaros.
- ▶ ASV amatpersonas norādīja, ka sankciju mērķis ir samazināt Irānas naftas ieņēmumus un izjaukt finansējumu Islāma revolūcijas gvardes korpusam (IRGC) un ar to saistītajām grupām, ņemot vērā iestrēgušos centienus izbeigt notiekošo konfliktu ar Irānu un Ķīnas pastāvīgo iebildumu pret vienpusējām sankcijām.

MJANMA: ES IEROBEŽOJOŠIE PASĀKUMI PAGARINĀTI LĪDZ 2027. GADA APRĪLIM

Preses relīze:

- ▶ Eiropas Savienība ir pagarinājusi ierobežojošos pasākumus attiecībā uz Mjanmu par 12 mēnešiem, līdz 2027. gada 30. aprīlim, norādot uz joprojām smago situāciju valstī, ko raksturo demokrātijas graušana un nopietni cilvēktiesību pārkāpumi.
- ▶ Sankcijas attiecas uz 105 fiziskām personām un 22 juridiskām personām un ietver līdzekļu iesaldēšanu, ieceļošanas aizliegumus ES, ieroču un divējāda lietojuma preču eksporta embargo, aizliegumus militārajai sadarbībai, kā arī tiešās finansiālās palīdzības huntai turpmāku apturēšanu.
- ▶ ES stingri nosoda Mjanmas militārā režīma rīcību kopš 2021. gada februāra apvērsuma, aicina nekavējoties izbeigt vardarbību un atbrīvot patvaļīgi aizturētos ieslodzītos, kā arī atkārtoti apliecina gatavību piemērot papildu mērķētus pasākumus, vienlaikus paužot solidaritāti ar Mjanmas tautu tās centienos panākt demokrātiju un mieru.



APVIENOTĀ KARALISTE GROZA SĪRIJAS SANKCIJAS, ATCEĻOT TIRDZNICĪBAS IEROBEŽOJUMUS LUKSUSA PRECĒM, ZELTAM, DĀRGMETĀLIEM UN DIMANTIEM

Preses relīze:

- ▶ Apvienotās Karalistes Sīrijas sankciju (ES izstāšanās) grozījumu noteikumi 2026 (The Syria (Sanctions) (EU Exit) (Amendment) Regulations 2026), kas stājas spēkā 2026. gada 22. aprīlī, atcēla Apvienotās Karalistes tirdzniecības ierobežojumus attiecībā uz luksusa precēm, kā arī zeltu, dārgmetāliem un dimantiem Sīrijas sankciju režīma ietvaros.
- ▶ Līdz ar to vairs nav aizliegts eksportēt, importēt, piegādāt vai darīt pieejamas šīs preces uz vai no Sīrijas, kā arī sniegt ar tām saistītus pakalpojumus, tostarp starpniecību, finansēšanu vai tehnisko palīdzību.
- ▶ Izmaiņas atceļ iepriekšējos aizliegumus, kas attiecās uz plašu augstas vērtības preču klāstu, tostarp luksusa pārtikas un modes precēm, transportlīdzekļiem, mākslas darbiem, antikvāriem priekšmetiem, kā arī precēm, kas klasificētas noteiktos harmonizētās sistēmas kodos attiecībā uz zeltu, dārgmetāliem un dimantiem.

ASV ATCEĻ SANKCIJAS PRET VENECUĒLAS PAGaidu PREZIDENTI DELSIJU RODRIGESU

Preses relīze:

- ▶ ASV atcēla sankcijas pret Venecuēlas pagaidu prezidenti Delsiju Rodrigesu, svītrojot viņu no Īpaši norādīto personu (SDN) saraksta mazāk nekā trīs mēnešus pēc tam, kad ASV spēki sagūstīja bijušo valsts līderi Nikolasu Maduro un viņa sievu, izvirzot apsūdzības narkotiku tirdzniecībā.
- ▶ ASV amatpersonas norādīja, ka šis lēmums atspoguļo attiecību uzlabošanu un ciešāku sadarbību ar Rodriguesas vadīto valdību, kas pārņēma varu pēc Maduro atstādināšanas, savukārt Rodrigesa šo soli raksturoja kā soli ceļā uz divpusējo attiecību normalizēšanu.
- ▶ Opozīcijas grupas šo lēmumu kritizēja, uzsverot, ka sankciju atcelšanai būtu jābūt saistītai ar visu atlikušo politisko ieslodzīto atbrīvošanu – gandrīz 500 personas joprojām tiek turētas apcietinājumā, neraugoties uz neseno amnestijām.



ASV VALSTS KASE IEROSINA NOTEIKUMUS GENIUS LIKUMA AML UN SANKCIJU ATBILSTĪBAS PRASĪBU IEVIEŠANAI STABILO MONĒTU EMITENTIEM

Preses relīze:

- ▶ 2026. gada 8. aprīlī ASV Finanšu noziegumu apkarošanas tīkls (FinCEN) un Ārvalstu aktīvu kontroles birojs (OFAC) publicēja kopīgu noteikumu projektu GENIUS likuma īstenošanai, nosakot noziedzīgi iegūtu līdzekļu legalizācijas novēršanas (AML) un sankciju atbilstības prasības atļautajiem maksājumu stabilo monētu emitentiem (permitted payment stablecoin issuers, PPSI), vienlaikus atbalstot inovācijas stabilo monētu maksājumu jomā.
- ▶ Noteikumu projekts pirmo reizi paredz juridiski saistošu pienākumu PPSI izveidot un uzturēt formālu sankciju atbilstības programmu, kas tiktu nostiprināta ar jaunu OFAC regulējumu, nevis balstītos tikai uz nesaistošām vadlīnijām.
- ▶ Saskaņā ar noteikumu projektu PPSI tiktu uzskatīti par finanšu iestādēm Banku noslēpuma likuma (Bank Secrecy Act) izpratnē, un tiem būtu pienākums īstenot uz risku balstītas AML/CFT programmas, veikt klientu izpēti, iesniegt ziņojumus par aizdomīgiem darījumiem primārā tirgus darbību ietvaros, kā arī ievērot uzskaites un informācijas apmaiņas prasības.
- ▶ Noteikumu projekts paredz arī nodrošināt tehniskās iespējas neatļautu darījumu bloķēšanai, iesaldēšanai vai noraidīšanai, kā arī izpildīt tiesiskus rīkojumus.
- ▶ Kā būtisks solis GENIUS likuma, kas tika pieņemts 2025. gada jūlijā, īstenošanā, noteikumu projekts saskaņo sankciju atbilstības prasības ar OFAC piecu pīlāru sistēmu un ir atvērts sabiedriskajai apspriešanai līdz 2026. gada 9. jūnijam.



Lai uzzinātu, kā mēs varam palīdzēt Jūsu biznesam, aicinām sazināties ar mūsu ekspertu komandu, kura izstrādās Jūsu biznesa vajadzībām piemērotāko un efektīvāko risinājumu!

KONTAKTI SAZIŅAI

Jānis Ciguzis
Juridiskās nodaļas vadītājs, CAMS, CGSS
janis.ciguzis@bdo.lv

Šī publikācija ir rūpīgi sagatavota, tomēr tā ir uzrakstīta vispārīgi, un tā ir jāuztver kā vispārīgs informatīvs materiāls, kas nav attiecināms uz nevienu konkrētu situāciju. Šo publikāciju nedrīkst lietot vai atsaukties uz to, lai vērtētu konkrētas situācijas, un Jums nevajadzētu rīkoties saskaņā ar šajā publikācijā ietvertu informāciju, neiegūstot iepriekšēju profesionālu konsultāciju.

© Visas autortiesības pieder BDO Law. Visas tiesības aizsargātas.

